
 99-044اداره آموزش و پرورش آمل                                           سال تحصيلي                              اسمه تعالي ب

 آفرينش غيردولتيدبستان                               نام:

 خردادماه پايه ششم رياضيآزمون مدادکاغذی                    نام خانوادگي : 

 
                                                         الف( درست يا نادرست بودن عبارات را مشخص کنيد.

 ( واحد اندازه گيری زمان درجه است.1

 يه ی مکمل مي گويند.ودرجه باشددو زا 184( به هر دو زاويه ای که مجموع آن ها 2

 ميلي متر است. 58سانتي متر،  8/5( 3

 متر مکعب باشد مساحت آن يک هکتار است 144مساحت زميني  ( اگر0

 ب( جملات را با کلمات مناسب کامل کنيد.

 ...................... کنيم. های آنها را با يکديگر ( برای تقسيم دو کسرکه مخرج مساوی دارند، کافي است صورت 5

 مورد نظر را با صفر جايگزين مي کنيم. ( در تقريب به روش ................. رقم های سمت راست عدد6

 ( .......................... خطي است که از وسط يک پاره خط بگذرد و بر آن عمود باشد.7

 ( بر روی محور اعداد صحيح هر چه به سمت چپ برويم عددها ...................... مي شوند.8

 پ( گزينه درست راانتخاب کنيد.

 چند عدد زوج وجود دارد؟ 3444و  2744( بين دو عدد 9

  ( صدو هفتادد( صدو پنجاه       ج( سيصد       ب( دويست        الف

 1،  3،  5 ،  7، 9                                                                                                                  ( جمله بيستم اين الگوی مقابل کدام است؟14

  38( د               39( ج                 04ب(              36( الف

 کدام عدد است؟ 23/0×1444حاصل ضرب ( 11

 032د(           0324ج(             023ب(            0234الف( 

 ( چه کسری از شکل مقابل رنگ شده است؟12

 الف( 

 
 ب(                 

  
          

 

 ج( 

  
 د(                 

 
            

 ت( به سوالات زير پاسخ کامل دهيد.

 (9111112222شماره تلفن همراه خود يا والدين خود را ) بدون صفر آغازين ( بنويسيد.............         مثال) -13

 بنويسيد......................................عدد شماره تلفن را به حروف 

 چه رقمي دارای ارزش مکاني صدگان هزار است؟

 ) دهگان هزار( گرد کنيد................................... 14444شماره تلفن را با تقريب کمتر از 

 ...قطع کنيد.............................. 1444شماره تلفن را با تقريب کمتر از 

 عبور کرد. 427/14ثانيه از خط پايان گذشت و نفر آخر با زمان  983/9در دوی صد متر نفر اول با زمان  -10

 اختلاف نفر اول و آخر چقد بوده است؟

 

 

                                                                      به دست آوريد.حاصل تقسيم مقابل را  -15

                            

             

   

            

 

                                                                                                                                             

23/7  
11/4  

81/4÷9= به روش تبدیل به کسر  
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 سانتي متر( 5شکل مقابل را به دست آوريد.) شعاع دايره  قسمت رنگي مساحت -16

 

 

 

 در شکل های زير را به دست آوريد.اندازه زاويه های خواسته شده  -17

 

 يک ساعت چند دقيقه است؟ %04 -18

 

 

 

 تخفيف رونمايي شد. برای خريد اين کالا چه مبلغي بايد پرداخت کنيم؟ 24تومان است با % 8444در يک فروشگاه زنجيره ای قيمت کالايي که  -19

 

 

 تا باشد، چند درخت از هر کدام داريم؟ 344است. اگر کل درختان  5و  0،3نسبت درختان سيب ، هلو و گيلاس در يک باغ به ترتيب  -24

 

 

 

 مساله زير را با رسم شکل انجام دهيد. -21

 کشاورزی نصف زمين خود را برنج کاشت.
 

 
 باقيمانده زمين را جو کاشت. پس از آن 

 

 
چه کسری از باقيمانده زمين را گندم کاشت حال بگوييد 

  زمين هايش بدون کشت باقي مانده است؟
 

 
 

 با رعايت ترتيب انجام عمليات حاصل عبارت زير را به دست آوريد. -22
                                                                                                                                                                                                                                       

 =14 ×5( +2×0÷8×)3 

 

                 

 

 .ديکن دايپ شده داده نشان خط به نسبت را شکل هيقرن -23
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